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● 今回の検討会議での確認事項等 ●

●新たな学校の校章は本紙裏面の校章案のとおりとする。

●校歌の検討スケジュール案について、これまで歌詞案を絞ったうえで児童へのアンケートを実施するとしていたところ
を改め、児童へのアンケートを実施せず、検討会議において歌詞を決定することとする。

●校歌の歌詞については、応募のあった作品のうち、３つの案を候補として、次回の検討会議で再度、議題として
意見交換を行い、決定する。

●新たな学校の標準服等について、提案のあった２事業者のサンプルを９月４日（金）から10日（木）までの
期間に御幸森小学校で、９月11日（金）から17日（木）までの期間に中川小学校で展示する。展示期間
中に学校から児童、保護者にどの標準服等が良いと思うかを問うアンケートを配付する。

● 今回の検討会議の開催状況 ●

検討会議（第３回）での議題

（１）校章について （２）校歌について

（３）標準服について

検討会議（第３回）の出席者

◆御幸森小学校・中川小学校 学校適正配置検討会議委員

・御幸森小学校区から ４名 ・中川小学校区から ４名

◆傍聴 ３名

生野区では、教育環境の充実、子育て環境の充実、災害に強いまちづくりを通じて、まちの活性化をめざす「生野区西部地
域学校再編整備計画」を推進しています。

このなかで、御幸森小学校と中川小学校の学校再編について、「御幸森小学校・中川小学校 学校設置協議会」を平成
31年3月に設置し、議論を行ってまいりました。

令和2年4月に大阪市立学校活性化条例（以下、「条例」といいます）が改正施行され、条例第16条に基づき、「学校再
編整備計画」の内容等について保護者等のご意見をいただく場として、令和２年８月27日（木）に第３回の「御幸森小学
校・中川小学校 学校適正配置検討会議」（以下、「検討会議」といいます）を開催しました。

本紙では、今回の検討会議における主な意見交換の内容をお知らせします。

検討会議当日のくわしい内容についてはこちらのページをご覧ください。

（くわしい行政からの説明内容は裏面もご覧ください）

「御幸森小学校・中川小学校 学校適正配置検討会議(第３回)」を開催しました
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学校再編に関する情報は生野区ホーム
ページでもご覧いただけます。

生野区での学校再編の情報をtwitter
でも発信しています

行政からの説明内容等 校章、校歌、標準服について

●前回の検討会議において確認した５つの校章案候補について、御幸森小学校・
中川小学校の児童を対象にアンケートを行い、右記の校章案が良いという意見
が多数の結果となりました。
アンケート結果も踏まえ、新たな学校の校章は右記の校章案とすることとなり
ました。

●標準服等の選定にあたっては、７月27日（月）に事業者向け説明会を開催し、８事業者の参加をいただきま
した。また、８月24日（月）の募集締切までに２事業者からの提案を受けています。
９月３日（木）18:30よりリゲッタIKUNOホールにて保護者向けに提案事業者からのプレゼンテーション開
催しました。

●９月４日（金）以降、順次、各学校でサンプル展示を行うとともに、展示期間中に学校から児童、保護者に
どの標準服等が良いと思うかを問うアンケートを配付しています。

新たな学校の校章

●７月15日（水）から８月17日（月）までの間で、校歌の歌詞案を募集し、17件の応募を受けました。

●歌詞の検討スケジュールについては、これまで歌詞案を絞ったうえで児童へのアンケートを実施するとして
いましたが、歌詞の意味を児童が理解することが難しいのではないかというご意見をいただいたことを受け、
児童へのアンケートを実施せず、検討会議において歌詞を決定するという進め方に改める案を事務局から提
示し、そのような進め方とすることとなりました。

●歌詞案を絞るうえで、検討会議の各委員が無記名で良いと思う３案を順位付きで挙げ、順位に応じた得点を
設定し集計を行いました。
集計の結果、多くの得点を得た３つの案を候補とすることとし、次回の検討会議で再度、議題として意見交
換を行い、歌詞を決定していくこととなりました。

校章について

校歌について

標準服について

行政からの説明内容等 生野区における指定校変更について

●今回の学校再編により、校地が現中川小学校の場所となるため、近い学校を選ぶことができないかというご意
見を保護者の方からいただいていたことを受け、現在、生野区で新入生に適用している通学距離による指定校
変更基準*を、御幸森小学校に在籍する児童に特例として適用することとしました。

●指定校変更基準の適用にあたっては、９月上旬に学校を通じて御幸森小学校の保護者の皆さまに案内をお届け
し、９月30日（水）までに希望をいただいたうえで、結果について公表を行うとともに、検討会議においても
改めて報告を行います。

＊通学距離による指定校変更基準…生野区では、小学校新入学時に、自宅玄関から通学区域校の正門までの直線距離が概ね400m
以上あり、通学区域校よりも近くに別の学校（区内に限る）がある場合に指定校の変更を希望
できる制度を設けています。


